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SIARKOPOL Tarnobrzeg sp. z o.o. 

ul. Zakładowa 50, 39-400 Tarnobrzeg 
NIP: 867-000-29-91 

Sąd Rejonowy w Rzeszowie, XII Wydział Gospodarczy, Nr KRS 0000673893 
 

ogłasza  aukcję 
 na sprzedaż składników aktywów trwałych. 

 
Aukcja przeprowadzona zostanie na podstawie Regulaminu zbywania składników aktywów trwałych 
spółki pod firmą Siarkopol Tarnobrzeg sp. z o.o. przyjętym Uchwałą Nr 25/VII/2022 Zarządu Spółki 

Siarkopol Tarnobrzeg sp. z o.o. z dnia 22 lipca stycznia 2022 r. 
 
 

SKŁADNIKI AKTYWÓW TRWAŁYCH PODLEGAJĄCE SPRZEDAŻY: 

1. PIŁA RAMOWA ON – 253 
Nr inwentarzowy: 403-000-12467 

Rok produkcji 1985. Charakterystyka: max. wymiary ciętego materiału prostopadle 
250 x 250mm. Nr fabryczny urządzenia 8512920, nr fabryczny silnika 5948053, moc silnika 
1,5 kW, 1440/2890 obrotów/min. Sprzęt sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 732,00 zł netto +VAT 23%  
Wadium – 40,00  zł, postąpienie – 10,00 zł; 

 

 

2. PRZECINARKA ŚCIERNICOWA PSC 
Nr inwentarzowy: 403-000-13963 

Rok produkcji 1990. Charakterystyka: moc silnika 2,2 kW,  napięcie 220/380 V, masa 72 kg. 
Nr fabryczny silnika 343879. Sprzęt sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 609,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 35,00  zł, postąpienie – 10,00 zł; 
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3. GIĘTARKA DO RUR RIDGID TYP 38 1 E 

Nr inwentarzowy: 422-000-14058 

Rok produkcji 1990. Charakterystyka: silnik elektryczny typ E9LGH4B-636, napięcie 220 V, 
moc 1,4 kW, obroty 1340/ min. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan 
dostateczny.  

Cena wywoławcza: 2 800,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 150,00  zł postąpienie – 30,00 zł; 

 

 

4. AGREGAT SPRĘŻARKOWY  WAN – K 
Nr inwentarzowy: 444-000-14067 

Rok produkcji 1990. Charakterystyka: Q= 20 m3/h; ciśnienie nominalne 0,8 MPa, typ 
sprężarki SIP – 36. Masa agregatu 192 kg. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt wymaga 
remontu. 

Cena wywoławcza: 1850,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 100,00  zł,  postąpienie – 20,00 zł; 
 

 
 

 

5. SPAWARKA PROSTOWNIKOWA 
Nr inwentarzowy: 484-000-12921 

Rok produkcji 1988. Charakterystyka: typ SPB-400, nr fabryczny 12726, zasilanie 380 V 
50 Hz, ciężar 230 kg. Zakres prądu spawania od 50 do 400 A. Widoczne ślady użytkowania. 
Sprzęt sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 1 313,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 70,00  zł, postąpienie – 15,00 zł; 
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6. SPAWARKA INWERTOROWA 
Nr inwentarzowy: 484-000-15129 

Rok produkcji 2009. Charakterystyka: spawarka inwertorowa ARC 200B Sherman. Napięcie 
zasilania AC 230 50 Hz, pobór mocy 7 kW, współczynnik mocy 0, 93, napięcie jałowe 63 V, 
masa 13 kg. Wymiary: 430 x 320 x 200 mm. Sprzęt sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 1 991,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 100,00  zł, postąpienie – 20,00 zł; 

 
 

7. PÓŁAUTOMAT SPAWALNICZY MAGOMIG 360 A 
Nr inwentarzowy: 484-050-14881 

Rok produkcji 1996. Charakterystyka: zbudowany w oparciu o transformator mocy i mostek 
prostowniczy. Posiada elektroniczny układ sterowniczy do spawania w osłonie gazu. 
Prostownik spawalniczy typ: DPS-360A, , waga 123 kg, napięcie zasilania 380 V, pobór mocy 
17,4 kW. Zakres prądu spawania 40 – 370 A. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 2 276,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 120,00  zł, postąpienie – 25,00 zł; 

 
 

8. PILARKA FQV 340 
Nr inwentarzowy: 540-000-02843 

Rok produkcji 2008. Charakterystyka: silnik 340/340/e, pojemność cylindra 45 cm3, 2700 
obrotów/min, moc 2.0/9000 kW/obr/min, pojemność zbiornika paliwa – 0,5 l. Masa bez 
prowadnicy i łańcucha – 4,7 kg ,typ gaźnika- Zama, długość prowadnicy stand.- 13/33 cale, 
prędkość łańcucha przy max mocy – 17,3 m/s, szerokość ogniwa prowadzącego cale/mm – 
0,0058/1,5. Nr fabr. 083701340. Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu. 

Cena wywoławcza: 752,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 40,00  zł, postąpienie – 10,00 zł; 
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9. PILARKA STIHL 
Nr inwentarzowy: 540-000-02846 

Rok produkcji 2010. Charakterystyka: pilarka łańcuchowa MS 250 C, silnik jednocylindrowy, 
dwusuwowy STIHL, pojemność skokowa – 45,4 cm3 , średnica cylindra – 42, 5 mm, skok 
tłoka – 32mm, moc – 2,3 kW, liczba obrotów biegu jałow. 2800/ min, pojemność zbiornika 
paliwa – 0,47 l, długość krawędzi tnącej – 30 do 45 cm, pojemność zbiornika oleju 0,2 l. ciężar 
piły 4,7 kg. Nr seryjny: 171988645. Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu 

Cena wywoławcza: 1 525,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 80,00  zł,  postąpienie – 20,00 zł; 

  
 

10. PILARKA SPALINOWA HUSQVARNA 
Nr inwentarzowy: 540-000-02857 

Rok produkcji 2013. Charakterystyka: pilarka łańcuchowa spalinowa. Nr seryjny 
20130800817, waga 4,9 kg, pojemność cylindra 45,7 cm3, obroty na biegu jałowym 2700 
obrotów/min, moc silnika: 2,1/9600 kW/obrotów/min, pojemność zbiornika paliwa 0,45 l, 
pojemność zbiornika oleju 0,26 l.Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu. 

Cena wywoławcza: 1 138,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 70,00  zł,  postąpienie – 15,00 zł; 

 
 

11. PILARKA STIHL MS 231/35 
Nr inwentarzowy: 540-000-02862 

Rok produkcji 2015. Charakterystyka: obudowa stalowa, jednocylindrowy silnik 
dwusuwowy STIHL MS 231, pojemność skokowa 42, 6 cm 3, moc 2,0 kM, ciężar 4,9 kg, 
pojemność zbiornika paliwa 0,39 l, pojemność zbiornika oleju 0,2 l. Widoczne ślady 
użytkowania. Wymaga remontu. 

Cena wywoławcza: 1 138,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 70,00  zł,  postąpienie – 15,00 zł; 
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12.  ZAKRĘTAK SPALINOWY NR-11P 
Nr inwentarzowy: 584-000-02852 

Rok produkcji 2011. Charakterystyka: zakrętak udarowy z wyposażeniem jest narzędziem do 
wykonywania wszelkich robót torowych. Wyposażony w dwusuwowy silnik benzynowy 
chłodzony powietrzem o poj. 55 cm/ 4,1 kW, zbiornik paliwa-1,2 l, waga bez paliwa – 18,5 
kg. Zakrętak dodatkowo posiada wózek do prowadzenia po torach typu CS-SD z 
wyposażeniem do prowadzenia prac w pozycji pionowej jak i poziomej. Sprzęt sprawny. Stan 
dobry. 

Cena wywoławcza: 2 052,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 110,00  zł,  postąpienie – 25,00 zł; 

  
 

13.  BRONA TALERZOWA TYP U 239/7V2 
Nr inwentarzowy: 590-000-02855 

Rok produkcji 2012. Charakterystyka: szerokość robocza 2200 mm, zawieszana, 
dwuwalcowa, przeznaczona do przedsiewnej uprawy gleby oraz rozrywania i kruszenia 
zadarnionych skib po orce łąk. Wydajność ( 7km/h) – 1,4 ha/h. nr fabryczny 61230, waga 
490 kg. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 3 902,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 200,00  zł,  postąpienie – 40,00 zł; 

   
 

14. KOSIARKO ROZDRABNIACZ TYP R-180 
Nr inwentarzowy: 592-000-02853 

Rok produkcji 2011. Charakterystyka; nr fabryczny 6/297, waga 450 kg. Kosi trawę, 
rozdrabnia gałęzie o średnicy do 50 mm, ilość noży ruchomych – 4. Wymiary gabarytowe 
2420x1900x1090 mm. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 2 784,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 140,00 zł,  postąpienie – 30,00 zł; 
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15. KOSIARKA BIJAKOWA KTBH 160 
Nr inwentarzowy: 592-000-02864 

Rok produkcji 2016. Charakterystyka: korpus kosiarki wykonany ze stali trudnościeralnej, 
zawieszana na standardowym 3-punktowym układzie zawieszenia ciągnika. Przeznaczona do 
koszenia poboczy i rowów drogowych oraz do pracy na terenach zielonych. Szerokość 
robocza 160 cm, ilość noży 14 sztuk. Waga 550 kg. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt 
sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 6 008,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 310,00 zł,  postąpienie – 65,00 zł; 

    
 

16. KOSIARKA BĘBNOWA Z 010/2 H 
Nr inwentarzowy: 592-000-02865 

Rok produkcji 2016. Charakterystyka: kosiarka rotacyjna typ Z010/2 H zawieszana, bębnowa, 
tylna, przeznaczona do koszenia zielonek na trwałych użytkach zielonych. Szerokość 
koszenia 2,10 m, ilość noży 8 (2x4) szt. waga 555 kg. Nr fabryczny 0020107. Widoczne ślady 
użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 2 927,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 150,00 zł,  postąpienie – 30,00 zł; 

 
 

17. KOSA SPALINOWA HUSQVARNA 535 RXT 
Nr inwentarzowy: 592-000-02870 

Rok produkcji 2019. Charakterystyka: kosa spalinowa Model 535RXT, nr kat. 966628901, nr 
ser. 20185000091. Pojemność silnika 34,6 cm, pojemność zbiornika paliwa 0,6 l, masa bez 
paliwa, osłon, osprzętu tnącego – 6,7 kg, moc-1,6 kW/8400 obr/min. Widoczne ślady 
użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 1 118,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 60,00 zł,  postąpienie – 15,00 zł; 
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18. KOSIARKA BIJAKOWA UNIQUE PLUS 2500 

Nr inwentarzowy: 592-000-02871 

Rok produkcji 2021. Charakterystyka: kosiarka bijakowa, mulczująca, typu ciężkiego. Model 
UNIQUE PLUS 2500, producent ORSI, nr fabr. 050688. Szerokość robocza– 2,51 m,                          
3-punktowy układ zawieszenia, przekładnia 540 obr/ min z kołem wolnym, średnica wału 
tylnego 195 mm, rotor wyważany elektronicznie podwójna grubość ścianek osłon, napinacz 
zewnętrzny- automatyczny. Kosiarka wyposażona w wał przegubowo-teleskopowy i łącznik 
główny o parametrach odpowiednich do połączenia z ciągnikiem. Sprzęt sprawny. Stan 
dostateczny. 

Cena wywoławcza: 11 789,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 600,00 zł,  postąpienie – 120,00 zł; 

 
 
 

19. KOSIARKA FISCHER SL-TH 230-280 
Nr inwentarzowy: 592-000-02872 

Rok produkcji 2021. Charakterystyka: kosiarka nożowa, wyposażona w hydrauliczny 
liniowy przesuw boczny, tarcza uchylna z hydraulicznym czujnikiem precyzji z jednej 
strony kosiarki. Szerokość robocza 280 cm, samozasilająca pompa i zbiornik – wydajność 
pomp 18 l/ min, wał napędowy WOM. Nr fabryczny kosiarki 014446000201. Sprzęt 
sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 44 715,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 2 240,00 zł, postąpienie – 450,00 zł; 
 

 

20. ŚCINACZ Z 365 
Nr inwentarzowy: 592-000-02730 

Rok produkcji 1995. Charakterystyka: ścinacz do traw, nr fabryczny 764. Widoczne ślady 
użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 2 845,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 150,00 zł,  postąpienie – 30,00 zł; 
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21. OPRYSKIWACZ POLOWY ZAWIESZANY 
Nr inwentarzowy: 593-000-02868 

Rok produkcji 2018. Charakterystyka: opryskiwacz polowy zawieszany TYP P 329/5, 
zbiornik o pojemności 600 l, pompa P120, szerokość polowej belki 15m. Czterostopniowy 
system filtrowania cieczy. Nr fabryczny 4065. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. 
Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 5 163,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 260,00 zł,  postąpienie – 55,00 zł; 

 
 

22. KOSIARKO ROZDRABNIACZ R-180 
Nr inwentarzowy: 594-000-02839 

Rok produkcji 2009. Charakterystyka: waga 450 kg, rozdrabnia gałęzie o średnicy do 50mm, 
ilość noży ruchomych 4 sztuki. Wymiary gabarytowe: 2420x1850x1090mm. Widoczne ślady 
użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 2 784,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 140,00 zł, postąpienie – 30,00 zł; 

 
 

23. KOSA STIHL FS 250 
Nr inwentarzowy: 594-000-02848 

Rok produkcji 2010. Charakterystyka: nr seryjny 172412162 , waga 6,3 kg, pojemność 
cylindra 40,2 cm3, obroty na biegu jałowym 2800 obr/min, moc silnika 1,6/ 9000 kW/obr/min. 
pojemność zbiornika paliwa 0,64 l. Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu. 
 

Cena wywoławcza: 1 179,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 60,00 zł,  postąpienie – 15,00 zł; 
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24. KOSA STIHL FS 350 
Nr inwentarzowy: 594-000-02849 

Rok produkcji 2010. Charakterystyka: nr seryjny 172000557, waga 7,3 kg, pojemność cylindra 
40,2 cm3 , obroty na biegu jałowym 2800 obr/min; moc silnika 1,6/9000 kW/obr/min. pojemność 
zbiornika paliwa 0,64 l. Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu. 

Cena wywoławcza: 1 382,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 70,00 zł,  postąpienie – 15,00 zł; 

 
 

25. ROZDRABNIACZ GAŁĘZI 
Nr inwentarzowy: 599-000-02831 

Rok produkcji 2002. Charakterystyka: typ R-1800, waga 450 kg, rozdrabnia gałęzie 
o średnicy od 50mm i długości do 2m. wymiary gabarytowe: 2400x1850x1090 mm. 
Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 2 784,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 140,00 zł, postąpienie – 30,00 zł; 

 
 

26. ŁADOWACZ CZOŁOWY TUR-2.B 
Nr inwentarzowy: 599-000-02866 

Rok produkcji 2017. Charakterystyka: przeznaczony do prac w rolnictwie lub do przeładunku 
i transportu na niewielkie odległości. Współpracuje z ciągnikami URSUS. Wyposażenie: 
komponent Joystick rozdzielacza, łyżka, ramka i ząb uniwersalny L-880 sztuk 2. Sprzęt 
sprawny. Stan dobry. 

Cena wywoławcza: 5 081,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 260,00 zł,  postąpienie – 55,00 zł; 
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27. TRANSFORMATOR OLEJOWY TYP TAOb-250/15 

Nr inwentarzowy: 630-252-08656 

Charakterystyka: rok produkcji 1978, typ TOAb-250/15, moc 250 kVA, napięcie 6/0,4 kV. 
Grupa połączeń Yz3. Ciężar 1 180 kg. Stan techniczny dobry. Uzwojenie aluminiowe. 
Transformator wycofany z produkcji.  
Surowce możliwe do odzysku:  
 Olej ok 200 litrów, (180kg), 
 Aluminium ok.80 kg. Stal ok.850 kg. 

Cena wywoławcza: 8 050,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 410,00 zł,  postąpienie – 85,00 zł; 

 
 
 

28. TRANSFORMATOR OLEJOWY TYP TAOb-250/15 
Nr inwentarzowy: 630-252-08657 

Charakterystyka: rok produkcji 1978, typ TOAb-250/15, moc 250 kVA, napięcie 6/0,4 kV. 
Grupa połączeń Yz3. Ciężar 1 180 kg. Stan techniczny dobry. Uzwojenie aluminiowe. 
Transformator wycofany z produkcji. Surowce możliwe do odzysku:  
 Olej ok 200 litrów, (180 kg), 
 Aluminium ok.80 kg. Stal ok.850 kg. 

Cena wywoławcza: 8 050,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 410,00 zł, postąpienie – 85,00 zł;  

 
 
 

29. ŻURAW SAMOCHODOWY, nr rejestracyjny RT 03857 
Nr inwentarzowy: 743-300-05034 

Rok budowy 1990. Charakterystyka: żuraw samochodowy na podwoziu STAR 266, nr 
fabryczny podwozia 0224272. Typ żurawia DSRT-0081, nr fabryczny 038, ciężar 12200 kg, 
ogumienie 1200x20 szt. 6. Silnik spalinowy wysokoprężny typ 359,50 o mocy 110 kW, 
nr fabryczny 63262, napęd mechanizmu żurawia poprzez przystawkę i pompę hydrauliczną, 
udźwig 8 t, wysięg max. 17 m. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan 
dostateczny. Decyzja UDT do 11.2025r. 

Cena wywoławcza: 24 390,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 1 220,00 zł, postąpienie – 250,00 zł; 
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30. CIĄGNIK URSUS C-360,  nr rejestracyjny TGW942D 
Nr inwentarzowy: 746-210-04412 

Rok produkcji 1989. Charakterystyka: nr fabr. 516387, nr silnika P 147422, nr podnośnika 
40614018, nr pompy paliwa 0085 FB, pojemność skokowa 2502 cm3, moc 47 KM.  Opony: 
przód 6.00 – 16/6PR, tył 14,9/13-28. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan 
dostateczny. 

Cena wywoławcza: 15 989,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 800,00 zł,  postąpienie – 160,00 zł; 

 

31. CIĄGNIK URSUS U-912 , nr rejestracyjny TGW511D 
Nr inwentarzowy: 746-210-04591 

Rok produkcji 1986. Charakterystyka: nr fabryczny 03855, nr silnika 09463, masa własna 
4360 kg. pojemność silnika 4562 cm3, moc 57kW. Wymiary ogumienia: koła przód 7,50 – 
20, koła tył 18,4/15-34. Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 27 236,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 1 370,00 zł, postąpienie – 280,00 zł; 
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32. CIĄGNIK URSUS U-1212 , nr rejestracyjny TGW422C 
Nr inwentarzowy: 746-230-04405 

Rok produkcji 1984. Charakterystyka: silnik spalinowy wysokoprężny 6-cio cylindrowy typu 
Z-8701, nr fabr. 010254 o pojemności 6842 cm3 oraz mocy 114,2 KM. Nr fabryczny podwozia 
12140, ciężar ciągnika 5715 kg. Ogumienie: przód 7,5 x 20/6PR, tył 18,4/15-34/8PR 
Widoczne ślady użytkowania. Sprzęt sprawny. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 24 146,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 1 210,00 zł, postąpienie – 250,00 zł; 

 
 

 

 
 
 

33. PRZYCZEPA WYWROTKA D-732 , nr rejestracyjny  RT0114P 
Nr inwentarzowy: 748-320-04418 

Rok budowy 1984. Charakterystyka: przyczepa wywrotka dwustronna o ładowności 4000 kg, 
nadwozie skrzyniowe o wymiarach wewnętrznych skrzyni 4x2x0,5m. Pojemność ładunkowa 
skrzyni 4m3.  Ogumienie 8,25 x 20 . Mechanizm wywrotu hydrauliczny. Masa własna 
2040 kg. Widoczne ślady użytkowania. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 11 910,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 600,00 zł, postąpienie – 120,00 zł; 

 

  
 
 

34. PRZETYKACZ PRZEWODÓW KANALIZACYJNYCH 
Nr inwentarzowy: 808-000-07413 

Charakterystyka: Typ RODDER K-1000, nr fabryczny 2226. Rok produkcji 1989. Na wózku 
czterokołowym; silnik benzynowy, typ 5Hp 1015-01, model 130902; moc 10W, n= 3600 
obr/min; nr fabryczny 87030610; spiralka napędzana silnikiem elektrycznym o mocy 360 W; 
n= 0 do 1000 obr/min. Nr fabryczny silnika 014744. Spiralki ręczne szt. 4, kpl. Przewodów 
sztywnych. Widoczne ślady użytkowania. Stan dostateczny. 

Cena wywoławcza: 600,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 30,00 zł,  postąpienie – 10,00 zł; 
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35. LISTWA DO OBCINANIA ŻYWOPŁOTU  
Nr inwentarzowy: 808-000-07466 

Rok produkcji 1989. Charakterystyka: wyposażona w silnik spalinowy, waga 4 kg. 
Widoczne ślady użytkowania. Wymaga remontu. 

Cena wywoławcza: 285,00 zł netto +VAT 23% 
Wadium – 20,00 zł, postąpienie – 10,00 zł; 

 
 
 

UWAGA:   

Pozycje aukcji można oglądać w dniach  15 i 16 października 2025 r. (środa i czwartek), 
w godzinach od 9.00 — 12.00,  po wcześniejszym  uzgodnieniu z Arturem Turzańskim,  tel. kom. 
601 408 719. 

WARUNKI  AUKCJI.  

1. Warunkiem przystąpienia do aukcji jest wpłacenie wadium, w wysokości podanej przy 
każdej pozycji aukcji, na konto:  
Bank Pekao S.A. nr 05 1240 2799 1111 0011 0154 8576, najpóźniej do dnia 
21 października 2025 r. do godziny 2359 (ostateczny termin wpływu wadium na konto 
sprzedającego). Oryginał dowodu wpłaty wadium należy przedstawić przed przystąpieniem 
do aukcji. 

2. Aukcja  odbędzie się w dniu 23 października 2025 r. o godz. 900 w siedzibie SIARKOPOL 
Tarnobrzeg sp. z o. o., 39-400 Tarnobrzeg, ul. Zakładowa 50, w sali nr 258 (II piętro) 
w budynku administracyjnym. 

3. Uczestnicy aukcji poza dokumentem tożsamości (dowód osobisty lub paszport, prawo jazdy) 
zobowiązani są przed rozpoczęciem aukcji przedstawić komisji przetargowej: 

a) dokumenty świadczące, zgodnie z obowiązującymi przepisami, o reprezentowaniu osoby 
lub jednostki organizacyjnej uczestniczącej w aukcji, 

b) dokument pełnomocnictwa dla osoby podpisującej ofertę, o ile prawo do reprezentacji 
oferenta nie wynika z dokumentu określonego powyżej, 

c) osoba prawna lub osoba prowadząca działalność gospodarczą aktualny (3 m-ce) odpis 
z rejestru sądowego lub zaświadczenie o prowadzeniu działalności gospodarczej, 
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d) oryginał dowodu wpłaty wadium, 
e) Oferent zobowiązany jest do zapoznania się i akceptacji treści Regulaminu zbywania 

składników aktywów trwałych spółki pod firmą Siarkopol Tarnobrzeg sp. z o.o., 
i przedłożyć komisji oświadczenie wg wzoru załącznik Nr 1 i klauzulę informacyjną 
o przetwarzaniu danych osobowych – wg wzoru załącznik Nr 2. 

 
4. Po ustaniu postąpień prowadzący aukcję, uprzedzając obecnych, po trzecim po ogłoszeniu, 

zamyka aukcję i udziela przybicia oferentowi, który zaoferował najwyższą cenę. 

5. Z chwilą przybicia dochodzi do zawarcia umowy zbycia. 

6. Nabywca jest obowiązany zapłacić cenę nabycia niezwłocznie po zawarciu umowy bądź 
w terminie wyznaczonym przez Spółkę, nie dłuższym niż 14 dni kalendarzowych. 

7. Nabywca, który w określonym powyżej terminie nie uiści ceny nabycia, traci prawa wynikające 
z przybicia oraz złożone wadium. 

8. Wadium złożone przez oferentów, których oferty nie zostały przyjęte będzie zwrócone 
niezwłocznie po zakończeniu aukcji, a oferentowi, który wygra aukcję zostanie zarachowane 
na poczet ceny nabycia. 

9. Wadium przepada na Spółki, jeżeli żaden z uczestników aukcji nie zaoferuje ceny 
wywoławczej. 

10. W aukcji jako oferenci nie mogą uczestniczyć: 

1) członkowie Zarządu Spółki lub jej organu nadzorującego, 
2) podmiot prowadzący aukcję oraz członkowie jego władz i organu nadzorującego, 
3) osoby, którym powierzono wykonanie czynności związanych z przeprowadzeniem aukcji, 
4) małżonek, dzieci, rodzice i rodzeństwo osób, o których mowa w pkt. 1-3, 
5) osoby, które pozostają z prowadzącym aukcję w takim stosunku prawnym lub faktycznym, 

że może to budzić uzasadnione wątpliwości co do bezstronności prowadzącego aukcję. 

11. Sprzedający może odwołać lub zmienić ogłoszenie i warunki aukcji, oraz zamknąć aukcję 
bez wybrania którejkolwiek z ofert, bez podania przyczyn.  

12. Szczegółowych informacji udziela Artur Turzański Siarkopol Tarnobrzeg sp. z o.o.,  
tel. 601 408 719. 

Strona internetowa Zamawiającego: www.siarkopol.pl 

 

 


